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persisch 

 

Leistungen & Hilfen für Familien 
 

 

1.     Elterngeld 
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec2 

2.     Bayerisches Familiengeld  
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec3 

3.     Kindergeld, Kinderfreibetrag &Kinderzuschlag  
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec4 

4.     Bayerisches Krippengeld 
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec5 

5.     Kinderkrankengeld 
https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec6 

6.     Leistungen für Bildung und Teilhabe  
https://lmy.de/GLuf 

https://www.schwanger-in-bayern.de/beruf/familienleistungen/index.php#sec9 

7.     Übernahme der Betreuungskosten 
https://lmy.de/ibKQ 
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نیوالد نهمک ه  .1  

ً شاغل بودند، ا   یاز تولد فرزند، والد س ف نظر کنند  نیکه ق آن را محدود کنند تا خود را وقف  ا فرصت را دارند که از اشتغال خود 
ت و حما مک ه  تمراق نهاز کودک خود کنند.  ا درصد ثاب  ن،یوالد هاول  س از تولد را  ان  14تا  درآمد خالص از دست رفته  ماه ج  

 .کند

اوار  .2 اپول خانواده   

تام  1 از  مک ه 2018س اوار  نه،  ند، قدردا  یکه دارا   یوالد یه تلاش ها ا خانواده  در  د ا نیکند. والد   فرزندان کوچک هس
اشند یعمل اقتصاد یسلامت آزاد یآموزش و ارتقا ت،ت نهیدر زمخود  یها ی گ  متصم داشته  . 

مک ه   نهمک ه  .3 مک ه  نهکودک،  فرزند نهفرزند و   

مک ه   نهه  مک ند که حما یاکودک مزا  نهکودک و  مک ه   ارائه  نیوالد یرا برا ما تفدرال هس  تاز معاف فرزند  نهکنند. 
خانواده ها است ا مال یها . 

اوار  نهمک ه  .4 امهدکودک   

ه والد2020 هژان  1 از  ت از کودک تا سقف  نهمک ه   نی،  رد تولد فرزندشان تعلق   در هر ماه از اول ورو ی 100مراق در  د، گ  سال
ه آنها پرداخت کنند. علاوه بر والد  صور  نیفرزندخوانده و والد نیوالد ن،یکه واقعا  مک ه    خوانده ن  مهد کودک بهره  نهتوانند از 

اوار  کاست که کودک در  نیمهدکودک مستلزم ا یاشوند. مزا مند  ت از کودک  ا قانون آموزش و مراق ا بودجه مطابق  امرکز   
(BayKiBiG)  ا نکهیا ا شود  ینگهدار ت از کودک در مهد کودک مطابق  طه مراق را  BayKiBiG شود تحما . 

ه والد نهه  مک اشد. ا ش ب  یکه درآمد آنها از حد مع  د  گ  تعلق   یمهدکودک فقط  در  نیاز والد تحما یه طور خاص برا نین
امحدوده درآمد متوسط  در نظر گرفته شده است ی و  . 

اوار  مسئول مرکز اجتما یتوان در دفاتر منطقه ا مهدکودک را  نهه  مک او خانواده   (ZBFS) درخواست کرد. 

کودک  یمار ب نهمک ه  .5  

ار مرخ انه صورت را  یمدت مع یتوانند برا شاغل  نیوالد خود  مار توانند از فرزند ب تا مطم شوند که خودشان  ند  گ از 
ت کنند. والد ند  قانو  درما  مهب یکه دارا   یمراق ا هس کت ب یبرا خا طتوانند تحت  سلامت  مهدوره از دست دادن درآمد از 

کودک درخواست دهند  یمار ب یامزا افتدر  یبراخود  . 

 خدمات آموزش و مشارکت .6

آموزش و مشارکت یمختلف برا خدمات  (BuT)  سته آموز ه عنوان  ان و جوانان و جوانان خانواده ها شناخته   ن که     شود، از کود
ا استفاده از ا   تحمادارند  که پول  ر در  یها تتواند از مدرسه و فعال خدمات، فرزند شما  نیکند.  اوقات فراغت بهره مند شود، ا

ه پرداخت ه  نیا  غ اش نهصورت قادر  دها ن . 

مهدکودک ها و مهدکودک ها یبودجه برا .7  

ر  نیوالد ا کاقامت در   توانا از نظر ما قانو  مق ا   ان را  نیمهدکودک را ندارند، دف خدمات جوانان و خانواده ا ا مرکز مهدکودک   ام
امل  نهدارد که ه  ه طور  پوشش دهد جز  ا ها را  . 

ست  یها نهه  ان م ه درآمد خانواده دارد تحت پوشش  . 


